RESPOSTA AOS COMENTÁRIO-ASPERGILOMA

N1: Rever se N=24 conforme no comentário N3 e Tabela 3.
Resposta N1: Peço desculpa , são mesmo 22 doentes no total mas a tabela estava errada.
N1: O termo “ressecção segmentar” sugere a realização de uma segmentectomia, também chamado anteriormente ressecção segmentar típica /regrada, podendo induzir o leitor em erro.  Sugiro a utilização do termo “ressecção sublobar” e /ou a sua subdivisão em ressecção pulmonar átipica  (”wedge-resection”) e segmentectomia. (termos mais recentes e mais correctos).
[bookmark: _GoBack]Resposta N1: O procedimento realizado foi de ressecção pulmonar atípica. Alteramos no texto.
N1: A remoção do aspergiloma consistiu em cavernostomia  ? Especificar.
Resposta N1: Nos 2 casos de toracoplastia, foi tentada inicialmente uma resseção atipíca mas dado que o pulmão não tinha elasticidade para ocupar todo o espaço pleural fez-se uma toracoplastia parcial (Schede).

N2: Por se tratar de um único óbito (“cirúrgico”) pode-se colocar a causa do mesmo.  (Sepsis ? Aspergilose invasivo ?Hemorragia ?etc). O antecedente de transplante renal não explica a causa.
Resposta: Foi acrescentada a causa da morte (sepsis no contexto de pneumonia nosocomial)

N2: Sugere-se especificar se foi em local anatomicamente diferente ou o procedimento efectuado
Resposta: A recidiva foi num local diferente. Acrescentamos no texto.
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